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5.1 EExEEES5EE

R Z LA 7 T B AL B ﬁAﬁ%iﬁﬁ it 2R VF 22 A [R] A Ak B L BRR
BLAS 7 2 BB A — S X R Bk B . 8718 (Pipeline) 1 19 42 a7 A A4 7 A2 $ A AU 4%

Mt R, A el 8 4 Pipeline %@ﬂéﬁﬁ4t$@£§§5%ﬁ$ﬂi%ﬁﬁ%§E@iiﬁf,Llﬁ?ﬂbH%L_
H LAY

5.1.1 HIEE TSR TR

I T LLBRAE Oy — AR A AR S R TR B AT R R AR AR R A X A T L R AT A
L B AR AL VR RE R AE | 32 0 o B SR RLTOIN A5 . Dy 1T B R T2 — Sk
i

1. HESANEHLE

ARG AR R B P98 (Breast Cancer Wisconsin) 2R ER4E , B FE 569 MR
A, \HNFEE . 2 5 NEAME (M=EME . B= B MR .58 3~32 518 30 4~
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R 41 200 A% B 50 Ak G T B G S BRI A
REFEHE 51, ExgE5EE
D 5 ARdEE
SO B B LR BOE A L T 5 AkAC SR IR 5.1 FER

In[1]:

import pandas as pd

bedf = pd. read csv( 'wdbc. csv' , header = None)
bedf. head()

Out[1]:

oo W N

id diagnosis radius_mean texture_mean perimeter_mean area_mean smoothness_mean comMpaciness_mean concavity_mean pmn;oj:::
0 842302 M 17.99 10.38 122.80 1001.0 0.11840 0.27760 0.3001 0.14710 ...
1 842517 M 2057 1777 13280 1326.0 008474 0.07864 0.0869% 0.07017
2 84300903 M 19.69 21.25 130.00 1203.0 0.10960 0.15890 0.1974 0.12790
3 B4348301 M 11.42 20.38 T7.58 386.1 0.14250 0.28390 02414 0.10520 .
4 84358402 M 2029 14.34 135.10 1287.0 0.10030 0.13280 0.1980 0.10430

5 rows x 33 columns

Bl5. 1 HdlngET 5 Acid

2) BBRIERHE

B id LI Unnamed: 32 XWASATF LR S, K5 R map B o8 0K B bR
HM, B R (1,0), H/GHER diagnosis 81, B BR Z BRI AR ] v, BBERIRERFEZ
JE S5 R MIE 5. 2 FioR

1 In[2]:

2 bcdf.drop(['id', 'Unnamed: 32'], axis = 1, inplace = True)

3  bcdf[ 'diagnosis'] = bcdf[ 'diagnosis'].map({'M':1, 'B':0})

4 # HHRERN -1

5 X = bcdf

6 y = bcdf. diagnosis

7 bedf. drop( 'diagnosis', axis = 1, inplace = True)

8 bedf. head()

9 Out[2]:

= a concave

radius_mean texture_mean perimeter_mean area_mean _mean _mean Y_Mean . ints, mean symmetry_mean fractal_din

0 17.09 10.38 12280 1001.0 0.11840 027760 0.3001 014710 02418
1 2057 1777 13290 13260 0.08474 0.07864 0.0859 007017 01812
2 1963 2125 130.00 12030 0.10060 015920 01974 012790 0.2069
3 11.42 2038 7758 386.1 0.14250 028320 02414 0.10520 0.2507
4 2029 14.34 13510 1297.0 0.10030 013280 0.1980 010430 0.1809

5 rows x 30 columns

B 5.2 BERUCERREIS AT 5 Aid R
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3) R4 25 B B iE 42
REGT .

1 In[3]:
2 from sklearn. model selection import train test split
3 X train, X test, y train, y test = train test split(X, y,

test size=0.20, random state=1)

2. EAEEGEIER

AR Z2 AL 25 2 2 S B R RR AR (A Y PR AR [R] , DN LG 75 28 P R AOh E AL A 3, e Ab
AT BRBUE U 09 43 2R L 38 BRI IR B 30 ZERRAE T 48 2 W D 4E R, 3k st 7F B 3
3BT (PCA) K 58 1 » B 2 22 ) 33 T LA 4 A Ass B 4 [l 09 il 1

Pipeline X G 2T LAY 9 R AE R A AT S — MEAE A2 5 44, T 5 —
ANICE S sklearn H ) transformer B, estimator, 438 H 7] A — 5 H sklearn F1 A9 transformer
FI R, B J — 20 42—~ estimator,

ARREYEET ,FBEASWAFE AT, StandardScaler Fl PCA, P & # & F transformer,
1Ml Logistic [0 448 T estimator,

ARZEG 4 IE Pipeline AT fit Ik mf, SEPr E& 20 LU JLAE S8 Y .

(1) StandardScaler #1447 fit A1 transform ¥ ;

(2) B fi)n Bl dm A PCA;

(3) PCA [FAEFAT fit # transform J7 ik ;

4) F BBt A LogisticRegression, Yl 25—~ LR #E8Y |

X FAE B K Y, E] A £ /04 transformer #BE T LAY, X FESLAR Kb faifb T R A&
Fr e, EENEAETAERBEME S, 3 Fimn.

Class labels
Training set Test set
® pipclinc,ﬁ\ @ pipeline.predict
I Pipeline \

fit & transform |~ Scaling ~ transform

Dimensionality | o~

fit & transform | Reduction N

transform

fit _I™ Learning Algorithm

ol — e —————
M=~ Predictive Model precie

Class labels

K 5.3 HHEMTERRE
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Pipeline 2511 Pipeline bR AT DL 224> b BRECHE 19 235 5742 U 4T A0 78 — 2 , B4 e
I — 45 A 2 J5 A5 IR G B F — 25 i Ak 2 b B . I e A B 2% 34 Pipeline #4714k
PR, B & TS5 550 fit A transform J5 3% e & H i Jq — 45 5000 fie J7 2ok B4 4L
P, A R B R A BT fit 75 transformer BLAHAT fit_transform,
ARZ ) Pipeline FCASSZHLANT

In[4]:

from sklearn. preprocessing import StandardScaler

= T EAE bR

from sklearn. decomposition import PCA = F TR 1E P4 4
from sklearn. linear model import LogisticRegression

# TR T

from sklearn. pipeline import Pipeline

W 9 00 U W N -

pipeline = Pipeline([('scl', StandardScaler()),
('pca', PCA(n_components =2)),
('clf', LogisticRegression(random state=1))])
9 pipeline. fit(X train, y train)
10 print('Accuracy: % .3f' % pipeline. score(X test, y test))
11 y pred = pipeline.predict(X_test)
12 Out[4]:
13 Accuracy: 0.959

5.1.2 wAMEERED

SR B — T DL I s R R 25

XFEBEPAII R M B R E . R TG 2N A L BN TERLSA
transform J5 ¥k, X A B AT AT DA 0B 09 B s R, LBETR — 2B IR . A E
Pipeline. fit A2 8 v, 8 18 AR B A4~ 20 BRJR ) fit A1 transform 7 3% . Hof A& Al
— LB transform ik . X TEE D0 s — 0 AU A fit,

1. B make_pipeline ] B &i&

I A% 55 18 1 A 42 45 38 %5 0 R J0, Pipeline 2542 fit 7 — 1R J7 {8 19 oA 28 make
pipeline, AJ LLAE A I8 I AR 48 254 2L RPN R 92 0 e A shin 44 . R 24 L3RR T IR —
22 A SR — A%

In[5]:

from sklearn. pipeline import make pipeline

from sklearn. preprocessing import StandardScaler

from sklearn. decomposition import PCA

& A IE

pipe = make pipeline(StandardScaler(), PCA(n_components = 2),
StandardScaler())

o U W DN
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7  print(pipe. steps)

8 Out[5]:

9 [ ('standardscaler — 1', StandardScaler(copy = True, with mean = True, with std= True)),

('pca', PCA(copy = True, iterated power = 'auto', n_components = 2, random state = None,
svd_solver = 'auto', tol = 0.0, whiten = False)), ('standardscaler — 2', StandardScaler

(copy = True, with mean = True, with std= True)) ]

" LIVER M E B, 58 P StandardScaler B g — MK, B A s g N

standardscaler-1 fll standardscaler-2.
2. RS REM

Pipeline 28X ¢ i 25 98 i M 2 th 0 41 20 B 0 A0 R 91 3% 5 A 2R A8 5 [R) 480 rp B — A0 3R
(& P L Eean s i) Lok PCA 48 B 73, fr 1l B 7 12 238 i named _steps @1, B & —
AT R 2D TR AL PR S  Al TR

In[6]:

= Uiln) A 9k

pipe. fit(bcdf)

components = pipe.named steps["pca"].components
# M PCA 2 B i 52 U A 3 A

print(components. shape)

Out[6]:

(2, 30)

W 9 00 U W N

W

B NREREERHESE
il A T8 BE 0 T BEAT ORI AR . O W UL B AT 55 S AR AR SR R PN U7 1) A T8 A R

LR IR

TS — T A X T B AL FLOIR e 808 4 I A9 LogisticRegression 432K 2%
HEAT AR R

1 In[7]:

2 from sklearn. preprocessing import StandardScaler

3 #F AT EE AR AL

4 from sklearn. model selection import GridSearchCV

5  F MEEER

6 from sklearn. linear model import LogisticRegression

7 B WA T

8 & HHEHE

9 pipe = make pipeline(StandardScaler(), LogisticRegression())

10 # XfZHCHE 0.01 & 100 Z [l PEATIE &K

11 param grid = {"logisticregression C":[0.01, 0.1, 1, 10, 100]}

12 # 7ERURAE XTI RIS

13 grid = GridSearchCV(pipe, param grid, cv=5)
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14 grid. fit(X_train, y train)

15 & Hi SRR AL T

16 print(grid.best estimator )

17 Out[7]:

18 Pipeline(memory = None, steps = [ ('standardscaler', StandardScaler(copy = True,
with mean = True, with std= True)), ('logisticregression',
LogisticRegression(C= 0.1, class weight = None, dual = False,
fit intercept = True, intercept scaling =1, max iter = 100,
multi class = 'ovr',n jobs=1,penalty= '12', random state = None,

solver = 'liblinear', tol = 0.0001, verbose = 0, warm_start = False))])

My 45 SR AT DU S L best_estimator AR R — AN EIECERSH AL,
StandardScaler F LogisticRegression,

B2 ROk AT LUd A 1Y named_steps JEPER V5] LogisticRegression A 5§,

1 In[8]:

2 & Urlal PR R A T Y R

3  print(grid.best estimator .named steps["logisticregression"])

4 Out[8]:

5 LogisticRegression(C= 10)

6  #4RI LogisticRegression SEfil 5 , it il LA o7 ] 5 451> i A SRR AH OG0 R 40T

7 In[9]:

8  # Ul AREEAR G R AL

9  print(grid.best estimator .named steps["logisticregression"].coef )

10 Out[9]:

11 [[ 0.45085695 0.72799547 0.43505106 0.51008668 —0.06872988 —0.35212576
12 0.90828396 0.5220248 0.09572507 — 0.4305921 1.14523641 —0.32090688
13 0.80349786 0.86030233 0.03973987 —0.56846732 0.20359127 0.0297218

14 —0.44116833 —0.78750782 0.80001334 1.30721131 0.70507777 0.81499364
15 1.01491881 0.22565912 1.15632453 0.71258993 1.05754829 0.06141073]]

5.2 T XIGIE

% X I IE (Cross-Validation) % ] T B IL B AL T 52 Z 0 51 09 i 8045 S —Fh oF
P8RSz ALRE I I GE T T ik . H A RUAR 4 Dt 4 H0 s 400 23 S DI 2R 4E (Train_Set) il
AR (Test_Set) . YIZRAE HIR XA R A7 Y11 25, U AR R 0 I 2545 21 i 20, LAt
VE B P 45 5

2 I UE L 5] 43 VI 2 B R 3 B 1 O vk TR INAR E L 7E 28 SR TE Y B A 22 R
g B EIN G2 AR, e A AE B IE & K 3138 L5HiE (K-Fold Cross-Validation)
PAK A K 7538 RAIE (Stratified K-Fold Cross Validation)
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; 5.2.1 K % XBiE

1. K #1 % XiEp R 18

IR ST

K 1% XBGE (K -Fold Cross-Validation) ¥ #UHE 45 55 Ho ) Rl 43 56 K 0y » &4 W AE 37
(Fold) . DAL H ) — 3 VE R IAR A i) K — 1 3 B AE MU 2R 5 AR S8 L 1 —
Bk, PR, K47 28 SCH IR BT S8 KR A58 5 2 1l 56 ) gl 2 1t K 47 38 S50 ik 58 B
EEIEEZ M T K K, BRI UEHE N K A7 35 B— 1 AN [7] /835 4378 R il X 48 O £
WE K 40y B9 8 #0643 IASGS  48) L B R A K — 1 M SE I 2R 4E , i e B K IR MEHR SR 1Y
S E AR R B AT R 8 A

K 4728 SCHUE AT LUAT R4k e ik 10065 R R AU GRS 19 & A L K (E 1Y 3 48 7T DLAR 438 52 PR
(RN LRI

B 5.4 JB/R T K=5 I K 138 LI IF M 56 8 5

| Training Set |

Trainin;__ Folds Test Fold

1 teration l:l:l:l:- = £
iewion [ [ | ] = &

fd' 1 E=
3 jteration —> £ :
shieraion [l T [ [ | = &

B 5.4 54738 LKHIE

w|—
-
|

T HEAE GRS — T # 5. 4 B R, e AT AR R, X %WJE&%EP% 10 A~ H i
SRJE R K 3758 SUH Uk R R X LI B 2 R0 n_splits 29 5. RIZEAT 5 3 28 LHAIE . fie ) H
— MG B A A — 3 i U R AR A A A R 4

1 In[10]:

2 from sklearn. model selection import KFold
3 X=['a','b','c', 'd", 'e', ', 'g", '"h', "i", 'j']
4 kf = KFold(n splits=5)

5 for train, test in kf. split(X):

6 print ("l &E $s--- MK &E % s" % (train, test))
7 Out[10]:

8 ZH[23456789]——— MiR&E[01]

9  YIZHE[01456789]———illil4E[2 3]

10 YIZ4E[012367809]——— MikE[45]

11 YIZ4E[01234589]——— k6 7]

12 440123456 7]———iKHE[8 9]
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2. K #fi X XBIERISEH

S FRAd ) B A AR FTRIREES , [ R sklearn & B TAHH R FE. AT H
R X e 5 vk AR K 3748 SCERIE Ay SR L YR K =10 B, 78 @30 Bl AL 7L A o S 3
£ F KIS W IE RIS s B AR,

RBFH 52 TXWIE

In[11]:
# i K- Fold 3¢ B iE > DAk A B 44 g
import numpy as np
from sklearn. model selection import cross val score
scores = cross_val score(estimator = pipe,
X=X train,
y=y_train,
cv =10,

W O 3 o Uu B W N -

n_jobs=1)
# iy ) K 47 28 LI Uk B 7543
print('CV accuracy scores: %s' % scores)
# M np. mean() R H G MEH, H] np. std() it bR iE2E
print('CV accuracy: % .3f +/— %.3f' % (np.mean(scores), np.std(scores)))
Out[11]:
15 CV accuracy scores: [0.975 0.95 0.975 1. 1. 1.1. 1.
0.97435897 1. 1
16 CV accuracy: 0.987 + /- 0.017

R N e
B W N 2 O

Hodr,pipe J& 5. 1 WA @A E, X train,y_train & 5. 1 RIS WI44E, S8
CV £RITH K 1H.

5.2.2 VA K Hi5 URE
W 5.5 B - K 3750 XU IE 45 v il 43 16 X 08 30 47 24 4% L B ISR 4 A 3 2% i Ef'& o

SR 40 TE A2 5 B R 4010 3 K B A M IORR AR A R 0 25 58 AR 1

K SR 2 K, XRE RN B AR S0 S S I R B A 2 T R 4 R

S T A T 5 500 80 5 AR

= Test Data K-Fold Cross-Validation 3 Training Data
split | R /AN A
split 20,777, I/ 7
split 377777 A7 NI I 77 777777 7
Class Label Class 0 1] Class 1 Il Class 2
Fold 1 Fold 2 Fold 3

Bl 5.5 K #138 XKHE

NIORBUE 5.5 M AR BOE S AT R AR X INKE A 9 B R R IR K
P13 LY AIE pR B, IF B B S8 n_splits 2y 3., RUFEAT 3 47 28 SUHRAIE , 55— B 4 1 45
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— T I A A A 9 3l o

1 In[12]:

2 from sklearn.model selection import KFold
3 X=['a','b', 'c','d", 'e', 'f', 'g", 'h', "1"]

4 y=1[1,1,1,2,2,2,3,3,3]

5 kf = KFold(n_splits=3)

6  for train, test in kf.split(X,y):

7 print ("l ZEE $s-—-- MK &E % s" % (train, test))
8 Out[12]:

9 YIZHE[345678]—— MikdE[01 2]

10 Y0126 78] ——MHAHE[3 4 5]

11 YIZHE[012345] —— k46 7 8]

MER— K73 R F IF B 2 B IRAE [0 1 2 P Jodis 9 4 a3, 50 R s B
o FIIAAELS 4 5 IR RO A e a5 fie i — UK o TR AR B B0 AT 7~ B4R (6 7 8 1R &K
IR R

N7 KA A2 USSR B BRSO SO BE T DU LA 22 B IE T 50

1. 7B K #i X X Wik

S B K #13% X IE (Stratified K-Fold Cross Validation) [Al &£ & T 38 X K UE 2K A, 4y
JZE Y TR A B — Y AR AR A A B A A SN B PG AL s R R A 3
FL B 12 22 3,5k 3 W14 )R 38 XURIE IS A %0 43 1) 3 A1 s B — 4 v 4 B 28 0 AR
Fidi 12+ 3 AL, B s A A S0 R 25 SR BE A el 45, AN I&] 5.6 Fras
= Test Data Stratified K-Fold Cross Validation =1 Training Data
Seli | - PR | Y R A

Seliv2 7777/ R . | )
split 3427/ /7 Y /|
Class Label { Class 0 Il Class | I Class 2 |
Fold 1 Fold 2 Fold 3
Bl 5.6 432 K 4158 LRE

TR — TR 5.6 i, S AR, X ML dhA 9 NEUE . R )5
H StratifiedKFold B4 /2 K #7138 XU IE pR &L, I35 & S8 n_splits 2 3, BIHEFT 3 #7402
A8 UG E , B e FH— 06 2 g B — 3T 0 DI 2R 48 A K 4R 1 R 4

In[13]:

from sklearn. model_ selection import StratifiedKFold
X=['a','b', 'c','d", 'e', '£', 'g", 'h', '1"]
v=11,1,1,2,2,2,3,3,3]

skf = StratifiedKFold(n splits = 3)

for train, test in skf.split(X,y):

print ("l ZE S s-—-- MK &E $ s" % (train,test))

~N o0 U W N P
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Out[13]:

YIZFE[1 2457 8] ———fliX4[036]
10 IZr#E[023568] —— MiKAE[L 4 7]
11 YZrfE[01346 7] —— L4 [2 5 8]

WS L R . 5 K373 SRR [ RO AR K 73 S ik 4
YK IR 428 2 M 3 B0 B — B o BB 2 B RS 9 10 10 1RO
R T I 552 23 B — 2 SR R 45 A AT 5 T U0 155

—ERXXWIE
B — 3% 3% X I E (Leave One Out Cross-Validation) J& — P8k 0928 I 0F 728, i
BRSO ANBEREARBT TN 0 W K =n, 3147 n I758 XAE . IR E F — DR T KA,
HFE—YrFILF A AR S AT IR, R I 0 R R A AS A9 4340 X RE VAR A A5
RS R e ml 5, {H H Bk S AR BH B, it LU SRR R, (R IS & T AR 4R LA /N34 &

1 In[14]:

2 from sklearn. model selection import LeaveOneOut
3 Xx=['a','b','c','d",'e', ', 'g", 'h', 'i', 'J']

4 y=1[1,1,1,2,2,2,3,3,3,3]

5) loo = LeaveOneOut ()

6  for train, test in loo. split(X,y):

7 print ("l ZEE $s-—-- MK &E % s" % (train, test))
8 Out[14]:

9  %ME[123456789]——— MKHE[0]

10 YIZ4E[023456789]——— MEE[L]

11 YIZ#E[013456789]———MKE[2]

12 YIZi%E[012456789]——— KAE[3]

13 %401 2356789]——— k(4]

14 %401 2346789]—— k(5]

15 IZr#E[012345789]———MikHE[6]

16 IZr#E[012345689]———MKHE[7]

17 YIZ4E[01234567 9] ——— A4 8]

18 YIZ#E[012345678]———MKE[9]

3. FTELRI 93 %X BRI

FTEL X 4 32 X &3 (Shuffle-Split Cross-Validation) f&=—FP AR & R 1% HI 38 LEE . 1%
R R G, AT DL o R R R 3 B U1 R B2 R0 3K 4E Y HE 451 G G train_size F test_
size ) o DA S R0 AR R B Gl 3F n_splits 38 H) . XA R % i, H 20 LLAF
TE B BE A 761 25 B2 o AN AE R 4R 918 A

1 In[15]:

2 from sklearn. model selection import ShuffleSplit
3 X = [ yav, 'b', 'C', 'd', yev, 'f', ygv, 'h', yiv, vjv]
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4 ssp = ShuffleSplit(test size= .4, train size= .4, n splits=5)
5  for train, test in ssp. split(X):

6 print("JIZE 5s—— MIK4E $s" % (train, test))

7 Out[15

8 YNk [8046]——ME[7192

9

11 YIZ4E[9 317 -~ MiXEE[6 50 2

IE
[
Y ZkE[6 04 5] ——— MKLE[8197
[
[
12 IZ4E[5 08 3] —— MiR4E[129 7

] ]
1 ]
10 JIZrfE[0246] —— K43 15 8]
1- 1
1 1

N — A 53T LA L3 R 5 BEATE N ZR Bt A FE LA
4. SHRXXWIE

443 X B E (Group Cross-Validation) 3& FH T 8038 W A9 4 2H /&5 FEAH S RO 1 B . B 2]
A 1) 5 A A8 S 22 (R AS S22 37 1) 17 28 (0] S ik S 7, 5 2 U I 3k 4 P B R AS 4 AN fig oK
YIZRBE PR A . X R 5 WL T BT 0 v REH A K H IRl — 2 9m NI 21 A,
H AR K 0z AL B8 R A .

TR REIHE] T —A~H groups 2448 & /- H W BB 48 . XA B
T 6 NEHEHEA groups T8 8 T IZEIEHEA I & (19 53 4 . SL 50 o 2 41, T 2 MR
— U5 4 DFEAR g — 4L R B AR 2,

In[16]:
from sklearn. model selection import GroupKFold
X=['a','b', 'c', 'd", 'e', '£']
=[0,0,1,1,1,1]
groups=[1,1,2,2,2,2]
gkf = GroupKFold(n_splits=2)
for train, test in gkf.split(X, y, groups = groups) :
print ("l ZE $s--- MiX&E $ s" % (train,test))
Out[16]:
IR0 1] ——— Mk [2 3 4 5]
YIZGE[2 3 4 5] ——— MLAE[0 1]

W o 3 oo u B W N =

= e
= o

5.3 RENGEMIER

X T AR U, Qo] PEAN T2 A B B I IR, B XA () (9 ) R AN [ P A5 L A1 b
Y AR PP AG AT A2 AL BE T L X R LR 2 2] T — A G PE R IR, AR B TR
TEARA AR B 0 T A Iz AL BE 7, AT LLGE 2 [6] — S48 bR R Xk L AN TRl 82480, AT
R TV A A TR X A e O A RS A XoF A 22 5 LR AT LA o 3 S 48 A ok B 2P AR A
KL 7E R B 58 S0 S FRE e R IR E LR . A ELEN A LB &
FPEM F5 45 LA K ROC F1 AUC,
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5.3.1 RO FEAIANEL S

R 4 2R T5 B B A 0 R B R AR 1R A B R AR B T e R 2R . B e — A
56 PRI B il % (Corona Virus Disease 2019, COVID-19) i # 45 1% #1012 B b il BE A, X
Fli 3 2K S BOZ B H AN BeAT B LB iR YT " E — R A B R BUR F W SE T, XA
15 1 BH P T30 nY 48R BE I (False Positive) , X4l iR)E T H — B IR (Type 1 Error);
B2 s — At B B A 1 12 W7 A 3 R e R I A8 AN H 2 25 BB il O W i
Y %, BT Y R S 2 R R A R R L AT R A 5 Y 9 e ) 4R BB i
(False Negative) , iX fi4f 1% )8 T8 ZE IR (Type I Error).

F A B 53 25 A ERAEAE A Bt PR MR AE AR 1R 43 S 0 B4 , (B2 AT D3 ok )8 2 43 28 45 1 1)
1B s bb 4 v B A [l B 2 v B M R SRR AT D S 1A A 2 A 1Y) 1 (R R A AN [ 26
YRR o X FER R A S B Y A0 1E

5.3.2 RIEHFE

iR 78 %E B (Confusion matrix) J& KRG BEPEAN 0 —FP AR EAS 20, T n 17 0 51000 4R
PR o TRV B SR 2 4 AR A T 25 R ) IE O 4 A 3R DR B R SR B8 4R b g
Fie FRIT S A 2 00 55 3 2B AL S0 0 1 K00 i A7 00 A . HrP R B 9 AT 3R BL A, R B Y 471
FoR TIAE

527 2] IR WG A0 B Z A, 8 S I LA 20 VPR 8 0 TR AR G5 1 &

1. E PR (True Positive, TP) ; ¥ 1F S I Sy 1F 28 1Y YR %5, BV A S8R0 F0I0 1 Ry 1
I UCEL

2. {RBHTYE (False Positive, FP) . F 1 28 F i by 1F 2 i vk %5, B B SCAE A 0, i 130 90 4
1 IRER .

3. EBAME (True Negative, TN) : 171 S U Ay £ 248 (9 YR EIC, BIV 0S5 {1 AN 0 B 34 2 0
I UCHL

4. {ER PR (False Negative, FN) . K¢ 1E S T Sy 67 2 (0 UK, BV EC SR 1, T 99T D0 1L
90 HUEL

TR 2R 6], B T IREHEEMRIE R 5.1 R,

®5.1 ZHEHMBBEER

o fH
H oA
% 7125 (N) EHP)
2K (N BB (TND B BA 1 (FP)
IEFP) R BA P (FND HIAM (TP

W AT DL T IR E R i BRI L an i 5. 7 R
RAG;EE 5-3, WRLEMISHR

1 In[17]:

2 import mglearn
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(153) g%

mglearn. plots. plot_binary confusion matrix()

Out[17]:
Negative Class I N F P
Positive Class F N I P

Predicted Negative Predicted Positive

B 5.7 TAIRE M

1r Scikit-learn W, $2 4L T VR 16 %8 BF 8 40 sklearn. metrics. confusion matrix A API
BOADUHTFLEREER: . T s,

1 sklearn. metrics. confusion matrix(

2 y_true, F HEAR LI 43 bR 5 R
3 y_pred, F AT Y 23 28 25 R A 3R
4 labels = None, £ 5 25, 38 ab s A TR S HEAT
5 sample weight = None & FEARRE

6 )

A AR B

1 In[18]:

2 from sklearn.metrics import confusion matrix

3 y true=[0, 1, 0, 1]

4 y pred=[1, 1, 1, 0]

5 print(confusion matrix(y true, y pred))

6 Out[18]:

7 [[02]

8 [11]]

Bt T —A 2X2 YRR R FEARER I & LR,

H—1TH 0, BPEEAME CTND , R0 ELSEAH 0 100 2 0 A9 vk 4, AR AR L 0 S (i L Ty
BHFA O (HEBTI A SR (T A DT Ak TN BFERZ 0, BH—178 2, BMEBHYE(FP) , 3%
AR ELSEAE O BRI A 1 A RE AR AR 2 Wk I FP A2 2. S5 ZATRIH A 1,
BRAE B M (FND , 3R 8 1 R B0 ol 0 AR B AR B 8 2 1 Wk, Dtk FN (2 15 55 =
a1, BPE M (TP, R 1w i & 09 8, AR B 2 1 Wk, Bir L TP B9
=1,

W 7] PLi# 3 confusion_matrix H 5 3 TN.FP.FN. TP X U4E, W1 F Tz~ .
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In[19]:

TN, FP, FN, TP = confusion matrix([0, 1, 0, 1], [1, 1, 1, 0]).ravel()
print(TN, FP, FN, TP)

Out[19]:

0211

PRI T 0 RARIE I 2 TR K F 2 4 R A FIR VB 56 %, LA Scikit-learn ‘B 7
Jr B AL 4 491 - Sk £

O O 3 o U B W N

I = S S =
w N P O

In[20]:
from sklearn. metrics import multilabel confusion matrix # sklearn version>= 0.21

noon noon

y _true = ["cat", "ant", "cat", "cat", "ant", "bird"]

y pred = ["ant", "ant", "cat", "cat", "ant", "cat"]
mcm = multilabel confusion matrix(y true, y pred, labels = ["ant", "bird", "cat"])
mcm
Out[20]
array([[[3, 1],
[o, 211,
[[5, 0],
[1, 011,
[[2, 11,
[1, 2]]], dtype = int64)

A G SRR =43 KNS, mem AT LA AER BT =4 T RIEE R A E—1
SYIRE ML I 5.7 i TN #£L0, 0].FP fE[0, 1],FN f£[1, 0], TP #E[1.1],

PLEE — A28 51 ant S, IEFEAS UM AT A9 2 YK, 1E B AS T0I0 4 19 02 0 1R, B Y fRE
A% (bird ,cat) T AL IEFEAS B9 1 WK, SOREAS TN X A A 3 Yk G bird B0 AR cat, 55
XF s o EATE R A

QNS B T5 00 3R AN W A T ORRE T R R B T AL e R O R R
i seaborn MY TI &, F7 IR AL 5 27 1 8008 vT Ak T B w T By 2o O =, 8l o
A8 AR B DU S e AR A3 AT L DB R A A A GBI R

RS an T, Hka &l 5.8 s,

W 0 3 oo U b W N =

—
o

In[21]:

import pandas as pd

import seaborn as sns

from sklearn. metrics import confusion matrix

cat", "ant", "bird"]

ant", "cat", "cat", "ant", "cat"]

y true = ["cat", "ant", "cat",

y_pred = ["ant", "
cm = confusion matrix(y true, y pred, labels= ["ant", "bird", "cat"])

df = pd. DataFrame(cm, index = ["ant", "bird", "cat"], columns = ["ant", "bird", "cat"])
sns. heatmap(df, annot = True)

Out[21]:

TEANHT I E AP 5.8 hoay LAWY W A e TRA HE B A A — AT B 2 AR %R
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ant

bird

cat

ant bird cat

K58 I IR e ] B TR VR R

B LS R B — 50 2 FIAR G 2 I A R L R R B X A 4 ) (LA S i I A T
M EEA K H

O\l ) b 28 e 78 ECSE TR P TR il ) s 2 3RS 2 2R B TN 2 2R . LA A T P B AR —
TR — I XA KT 2 B BRI ant ORI 73 KN ane MEEARLCH 5 [R50 =47 50
— IR 1 R cat BEorFM ant BIREARLCH L DLESEHE .,

5.3.3 RIOAHENE

TETT 46 TN IR G U0 AT (8 FH AN 180 2 1 of 981 4 R0 g 8 A6 28 22 i, SR B O A 4 A Wi
P AN

1. FEPAHEMSE

— A 8 ) R v KU R . BRI T AE B T — AL, DA Bl B R e )
AW EBAEIRIT IS . FERX PGB0 T AN S A T 0 45 5 1) A 8 i B O P AR AR
X P 25 S A 0 E VR . A RAE RS o E R IR A BRAE NDZ R E R, Al
BRI A — AR A B RN S T R A A AT NI R RUAE AR Bk
ol 1 7 o G A A (T B AT AR B

2. NEEIER

AN E BEFE AR SE PR b R T B AR TR B R 2 O S B s FE B . Scikit-learn 4%
1 rb A WG4 o K0T AT 2R B0 26 s S 0 0 R A o B0 28 285 T A I 3 A5 T
RN EERE . XA R 52 decision_function 1 predict_proba,

TR X S eR B AT TR B RS A 49

1) decision_function

X T MG B decision_function (P35 bR H0D 1Y % tH AT LAFE AT B30 [ HU(E L 3% (0]
{HAIERE n_samples, B JE — > —4E50CAH, &8 B FEA AR | — AN S5 (A
FR R IEZE (classes BRI A0 E) M BEERE , MUEFR R X 7135 (classes BIEREE
—NICE) M B AE R 4 A R R B R
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XTF £ 42K W, decision_function 1R [FI{H I AR J& (n_samples.n_classes) , & —7%

X o7 A 2K ) 1 i R 4 B A RO R B S AT REPE T R,
2) predict_proba
predict_proba (TN HE %) A9 4 2 &

ARG, B2 0~ 1, IR TR

MR ZHIEA R 1, AR 42K & £ 4525, predict_proba pRHUGR [FI{H K IE R A

n_samples,n_classes,

T LL SVM 4328 R L ok — R &5

In[22]:
import numpy as np
from sklearn. svm import SVC

= np.array([[1,2,3],
[1,3,4],
[2,1,2],
[4,5,6],
[ ]
[ ]

W O 39 o Uu B W N -
>

3,5,3

1,7,21])

= e
N P O
=

= np.array([3, 3, 3, 2, 2, 2])

=
IS OV)

clf = SVC(probability = True)
clf. fit(X, y)

print("decision function: \n",clf.decision function(x))

[ =
<4 o u

print("predict:", clf. predict(x))

=
fee]

print("predict proba: \n",clf.predict proba(x))

[
te}

print("classes_:
Out[22]:
decision_function:

[ 1.00089036 0.64493601
predict: [33 322 2]
predict proba:
[[0.09157972
[0.20435202
[0.09633253
[0.94858803
[
[

",clf.classes )

N NN
N 2 O

0.97960658

N NN
U W

0.90842028]
0.79564798]
0.90366747]
0.05141197]

1
1

N N NN
w 0 I O

0.94849393
0.94858803
classes_:[2 3]

0.05150607
0.05141197]]

w w
= o

—1.00023781 — 0.9995244

~1.00023779]

WETE T, 2R A BB decision_function PRECR M1 45 B A IR 5 REAS B0 AH [H]
FLiR [o] 25 SR p B0 o BRI TN AR AR B T IER A Al {5 B . decision_function bR iR [0] 1Y
TS BUE N IR 5 10 KT 0 R IE S I A5 B K F 1 28, 35 I 8 /R IE 2R B vl 5 /N T

k.

AL T ET 3 NEEAS, decision_function HRIN N R IERB T EE S KT 0.5 34

FEAR M ATE W UM T 00
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R AT

N RFE— T predict BRECHYEER /T 3 AT IEZE 3, )5 3 REA T A 72K 2.

& — T predict_proba pRECITI B AL A By J 192 I BEAR AT LLA BT 3 MEA R T
Fa 3GEZO BBERE R 5 3 DA R TR 5 22O BRI R . A R Z
TR 2N 1, B ARSI R I LR Z FE 1,

B “ RGO T classes_ S — AR 27AUR ML B AR 3UR

S 534 -

E IR B T AR A S B, EX AL B (TN 5 TP) & 4 &8 10 1 i
B, R AL F(FN 5 FP) J& 4 3 1l A5 52 19 . D e 245 20 8 8 9 TR VG JE B s il 7 28
FSULEENT f 2 1 B R A KL B 4R BB R N (R TR A R B S
ANH, A TG R A SO S (AN RS B8 AR A AR R A 4 . PR O TR U R B A SRR
M GETT 25 1 E T R LA R AR

8 E (Accuracy) B0 Z5 IE 8 O RE AR B0 BREAS B9 He ],

Accuracy = TP+ TN (5-1)
Y7 TP+ TN+ FP+ FN

PA5. 3.2 5 ), R T — T B/ Accuracy,

1 In[23]:

2 from sklearn.metrics import confusion matrix
3 y test=[0, 1, 0, 1]

4 y_predict=[1, 1, 1, 0]

5 TN, FP, FN, TP = confusion matrix(y test, y predict).ravel()
6 print(IN, FP, EN, TP)

7 Out[23]:

8 0211

9 In[24]:

10 from sklearn.metrics import accuracy score

11 accuracy = accuracy score(y test, y predict)
12 print("Accuracy =", accuracy)

13 Out[24]:

14 Accuracy= 0.25

; 1+0

ARBH . Accuracy= 1+0+2+1—0. 25,

— JBOR U AR GE ARG i A<M e MR BB ALY . (ELE L X T IR SRR AR B B A A A I O
JU3 R B AR R ME LU et R G B PERE . LA, X T — A MR O R G AR TA
BEARH, 1000 RHPA 1 REAHREO: AR, 1 HFR) , 70 JE8 A RS R ks Bir A AR A
G320, BT A5 3] 99. 99 6 MRS B 2, (H 4 My 52 EL I R I B, IS B B2 T L 3 b 4%
SERATANBESLZ /Y
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2. EWE
AT E (Precision) X &M, H & O BE AR P SIFRN AR & H .
Precision :%J:DFP (5-2)

o U W N

1R B & Precision=

In[25]:

from sklearn.metrics import precision score
precision = precision score(y test, y predict)
print("Precision =", precision)

Out[25]:

Precision = 0.3333333333333333

1
m~o. 3333333333333333,

3.8M0E =

B EZE (Recal) WM G B4 (Sensitivity) » X W BEEE, X A8 FR % a8 IE LA o #
X 7 AL IEREAS B FE ), A SR S, <A e I T O B 5 ) T 2/ SR N B REAR
BAaliEusiE T £/,

TP
Recall = ——— (5-3)
TP+ FN

1 In[26]:
2 from sklearn.metrics import recall score
3 recall = recall score(y test, y predict)
4 print("Recall =", recall)
5 Out[26]:
6 Recall= 0.5
R B . Recallzil =0.5

1+1 U

YA SRR 4[] 30 T A 9 RO f 3 4 8 1 ] A e A . DRI AN [ 1Y
L 56 BT At S0 A [ R 00 S TR O TR o 9 A AR T T BB SE A A
FATHE OG0 A 2 VB R 5 T 7 St 7 TN b R A0 £ Bk, AT BT O A [ R A R
SR IR T T A A7 D 0L 02 D

4. F11&

F1 & (F1-Score) f& Ik Ml & 43 J BB 25 45 PERR 10 — b g b, B[R] B e BT 1 43 S A8
TP W AN A B3R, F1E T LA VR R0 o B 50 R 9 ] 55 A 3 RS 35 80, 8 A0 e R M S
1. Je/IMASE 0.

T RS- S5 B0 P S L 204 A R R (] R R v A L T R R 3 A 4
o AR R 2 — AR R RN 4k 2 b A B2 T AR AR A4
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Precision X Recall
F1=2 5-4
< Precision + Recall (5-4)

1 In[27]:

2 from sklearn.metrics import f1 score

3 fl Score=fl score(y test, y predict)

4  print("Fl - Score=",fl Score)

5  Out[27]:

6 Fl - Score= 0.4

BB Fl1— 2X0.3333333333333333X0.5 ~0. 4.

0.3333333333333333+0. 5
5. EHER-BERBL

b TR MR- ] iy o R A 480 J& — W AH BLOF I A Pk e dE A, i 58 B3R
T 28 ) 2 BE RE R UE A R, REE T A 2,

AETR ZR-B B Z i £k (Precision-Recall i, P-R i b EHER-EL R ML, X
G312 1) R T 308 o AN W7 9 R 4 2 A8 1 I, TT A4S IR [A] 1Y Precision-Recall {8, 3 7 fir
A ] RE B B AE T AT LA B — S5 M 2 (PN AR Ol Precision, B A2 FR y Recall) , 3 % i %
5328 BE R B /NS AL, A HE R8I T A 4R N, a8l 5. 9 B,

1.0
0.9+
0381
=)
8 071
(=™
0.6-
0.5+
00 02 04 06 08 10
Recall
# 5.9 P-Rli<k

5.9 HAT DU Y, 2 o R0 Ay 4 582 — X AH B P & B P BE R A LRSS 0 2R 4%
B, AR A A9 i 4 0y bR AT, o 2 P-R MR AR Ab bR (1, 1) By & 85 O
g/

WO PR M AE 328 AR WA & T Z W] IR R A3 28 A R A 1
AE . LU an 8o A8 A DN | iy 5 B o DR 7E PRAIE A E SR R PR R L ST A R,

Scikit-learn $2HEAYHE T precision_recall curve FREL 2 F 2 H P-R i £, H R %R
AW,
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sample _weight = None # CRFEALE
)

1 sklearn. metrics. precision recall curve(

2 y_true, # y_true RAEMLEI{0, 1} 8k { - 1, 1} E S — AR 48
3 probas_pred, # array, shape = [n_samples] fifi i1HE 3 ol P 5 R %L

4 pos_label = None, £ ERFEARRRE

5

6

iR [A1{H & Precision.Recall Fl thresholds(ffri% BF{H) .
BT ¥ i ] precision_recall _curve pRECEM 3 P-R dii £k, WA 5. 10 fiw .

In[28]:

import matplotlib

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn.metrics import precision recall curve

#y_true NAEARTLFRAYZE R, y_scores Sy FEAS S IE M4 i B %
y true = np.array([1,1,1,1,1,0,1,1,0,1,1,1,0,0,0,0,1,0,0,0])
y_scores = np.array([0.9, 0.75, 0.86, 0.47, 0.55, 0.56, 0.74, 0.62, 0.5, 0.86, 0.8,
.47, 0.44, 0.67, 0.43, 0.4, 0.52, 0.4, 0.35, 0.1])
10
11 plt.figure("P—R Curve")
12 plt.title('Precision/Recall Curve')
13 plt.xlabel('Recall')

1
2
3
4
5
6
7
8
9
0

14 plt.ylabel('Precision')

15

16 precision, recall, thresholds = precision recall curve(y true, y scores)
17 plt.plot(recall, precision)

18 plt. show()

19 Out[28]:

Precision/Recall Curve

Precision

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
Recall

K 5.10 P-R ik
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4 5,35 Ik TIEFFIE(ROO) 15 AUC

1. ZiE TIEH1E

ZiXE T EH1E M 28 (Receiver Operator Characteristic Curve, ROC {4 18 % #% A
AT — A A A 4 . ROC il 28 1 85 A 7 2 {8 PE % 28 (False Positive Rate,
FPR) , Y\ 4 45 /2 B PR Z (True Positive Rate, TPR),

TPR /78 it A 52 Br Ay BH PR 09 B A i, 1 o b 4] 07 A BH PR A9 LG 2%, B TPR =

g T FPR 15 747 52 Bt B ) B o 5 B 22 e
FP
FP+TN°*
TPR 5 , FPR AT, 7T DITE W) 50 08 A S R . (L2 1 3 SLJ T T I 9 T
L E TPR Al FPR AP R A I A4 S S HE BRI , P BB A T ROC 8,
X FEAS G AR T AT DR 9 AR D A A | A R A5 B — 4> TPR Al FPR fi 4],
SORE LA SRR AT BB ROC 1 10—/ . T 40 5 28 1 4 5 0 {1 0
B, BT LIS 2 — A2 (0, 0)FICT, 1) Rk, iz il 28 58 2 0k 2 2548 B9 ROC il £k,
mE 5.11 s,

FPR=

Receiver Operation Characteristic Example

08T

0.6

TPR

047

00fF %

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
FPR

5.11 ROC ik

— MR XA MR AR AL T 0, ORI, DLW . K, oM, D
HELIE L ROC 2k Sibr EAUERRY R — D REPL A% . A RIRAER B — DA T
2T 7 3 SR AR BT, — D U AR R R I T A A BT A A T 45 2R B 1) Ak B

ROC ik S e it TPR (34 in LA FPR (38 I R AQ 4 e Ak A 22 5 9 450 TPR
FIFPR #5755 B G P . ROC [ 2T A T AR AR A o 38 0 B2

Sklearn ¥ HL 4% 10 roc_curve PRAUHRZ ] ROC ik,

1 fpr, tpr, thresholds = sklearn.metrics. roc_curve(

2 y_true, # y_true ARG {0, 1} B0{ - 1, 1} P H S ZHEHIAR LS WSRAR R E
HE A, 07 2% 2 45 ) pos_label



| #5% s (6)

3 y_score, # A 5

4 pos_label = None, # FRFEARIRE

5 sanple_ueight = None,  BIRAERUTL, oI 0 — R AT 15

6 drop_intermediate=True & Il ik 25 B 8 X T ROC KA 10 B, 70 19
) ) i 2 A B AT 1 R B M B

7))

Horp 3R [E thresholds J2& I 368 £ (9 AS [6] A9 B, B 900 45 3R scores 4% MR % 7 HE
BT FK L) Scikit-learn ‘B B 25 H 411 R 41 ACHS 40 F

1 In[29]:

2 import numpy as np

3 from sklearn import metrics

4 y = np.array([1, 1, 2, 2])

5) scores = np.array([0.1, 0.4, 0.35, 0.8])

6 fpr, tpr, thresholds = metrics.roc_curve(y, scores, pos_label = 2)
= AR E N 1, IERN 2

7 print("FPR:", fpr)

8  print("TPR:", tpr)

print("thresholds:", thresholds)
10 Out[29]:
11 FPR: [0. 0. 0.5 0.5 1. ]
12 TPR: [0. 0.50.51. 1. ]
13 thresholds: [1.8 0.8 0.4 0.35 0.1 ]

thresholds ¥ T 45 2R scores M EI/INHES () 45 5
A ROC ik, anl® 5. 11 frs .,

1 In[30]:

2 import matplotlib. pyplot as plt

3

4  plt.plot(fpr, tpr, marker = 'o')

5 plt.xlabel('FPR')

6  plt.ylabel('TPR')

7  plt.title('Receiver Operating Characteristic Example')
8  plt. show()

9 Out[30]:

2. AUC

AUC(Area Under ROC Curve) /& —F F 2K B & 0 BB 4 I8 1 — A v L (B ke o 28

o s AR T IE2EAY score (AR ) . U AUC BO% PR SCN AR BR— X QOF L ff) B
ARG IEFEARR score KT AFEARY score AU, AUC {EH ROC i £k fr 8 % A X 38 i
B, BARLAUC R, 02888 i BRI 4r

AUC=1 58I IHas . R AP AL R I, A 308 2 B AR BEAT 58 &
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7% 5 Python SEER (1ORFT 57 hR) |

e

LN

B4 R Z 00 0 5 & AT SE R 2K s

0. 5<TAUC<TL A T REAILAE M , 47 2 35 B B {H . o3 S 44 H A AN 1A .

AUC=0. 5, BRBEVLA I — Tﬁ*”‘?ﬁﬁ?ﬁ‘iﬂ e .

AUC<C0. 5, L FEAILAE I 34 22 , 5 2B S0 S 10 w47, gt 00 T BEBLSE I

Scikit-learn 713 ROC fhk F A AUC B W5k,

1) AUC %L

i F sklearn. metrics. auc PREC, B & — A~ F 5 16 MR 45 86 T2 #0035 i 28 T i FR

BORBIT

1 sklearn. metrics. auc(

2 X, # x AsAw, B FPR, B A2 2 B 3 3 398 ol A 37 3 Uk 11
3 v, # y Ak d5, B TPR

4 reorder = False = 2RI\

5 )

T A AUC RECR T 5. 11 frx ROC M4k T 0w,

In[31]:

import numpy as np

from sklearn import metrics

y = np.array([1, 1, 2, 2])

pred = np.array([0.1, 0.4, 0.35, 0.8])

fpr, tpr, thresholds = metrics.roc_curve(y, pred, pos label = 2)
metrics. auc(fpr, tpr)

Out[31]:

0.75

W 0w I3 oo u B W N =

2) roc_auc_score PREL
ffi Fi sklearn. metrics. roc_auc_score, M3 3g TN 15 43 11 58 4% 52 & TAE4RAE i £k (ROC

it 20 7T B T AR R U R ANR

1 sklearn. metrics. roc_auc_score(

2 y_true, # FLAL N hR 2

3 y_score, = FAR 53

4 average = 'macro’, # {‘micro’, ‘macro’, ‘samples’, ‘weighted’} or None, default = ‘macro’
5 sample weight = None, # FEAN AU

6 max_fpr = None, # float,> 0 and <= 1, default = None

7 multi class = 'raise', # {‘raise’, ‘ovr’, ‘ovo’}, default ="'raise’

8 labels = None = AR (n_classes, ), default = None

9 )

T A roc_auc_score R iTE K 5. 11 Frax ROC BT /AL,
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1 In[32]:

2 import numpy as np

3 from sklearn. metrics import roc_auc_score

4 y_true = np.array([0, 0, 1, 1])

5) y_scores = np.array([0.1, 0.4, 0.35, 0.8])

6 roc_auc score(y true, y scores)

7 Out[32]:

8 0.75

Bola s VAT HER FL IR — oy KBRS 0 0, 25 5 5. 2 IS )URIERL ) ROC 5

AUC, [\ H ROC iR B AUC, 22T H B g5 1K 5. 12 fiw,

O O 3 o Uu B W N -

[
= o

W W WwNNDNNDNNDNNDNDNR B2 2 e b e
NP O Lo s WNDRFO LT U & WN

33
34
35

In[33]:
S AP R
import pandas as pd
import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
from sklearn import svm
from sklearn. metrics import roc_curve, auc

from sklearn.model selection import StratifiedKFold

5 B R R T A g RO £ O 4T T Ak 2

becdf = pd. read csv('wdbc.csv')

bedf. drop([ 'id', 'Unnamed: 32'], axis = 1, inplace = True)
bedf[ 'diagnosis'] = bcdf[ 'diagnosis'].map({'M':1, 'B':0})
X = bcdf

y = bcdf. diagnosis

bedf. drop( 'diagnosis', axis = 1, inplace = True)
n_samples, n_features = X. shape

BTN PR REAE
random_state = np.random.RandomState(0)

X = np.c_[X, random state.randn(n_samples, 200 * n features) ]

cv = StratifiedKFold(n_splits=5) = )2 K 3 22 B IR, A5 Bt R 3 5
# SvC A
classifier = svm. SVC(kernel = 'linear', probability = True, random_state = random state)

£ [ SF ROC il e i S 2 40

mean tpr = 0.0 # Hkid s im -2 Roc £ 115 B

mean fpr = np.linspace(0, 1, 100)

cnt = 0

for i, (train, test) in enumerate(cv.split(X,y)): = | A K o B dE A A H AR AR
cnt +=1

probas_ = classifier.fit(X[train], y[train]).predict proba(X[test]) # iJl|Zrf¥
U - 700 0 A =R

fpr, tpr, thresholds = roc_curve(y[test], probas [:, 1]) # ¥ roc_curve pR%X

mean_tpr += np. interp(mean fpr, fpr, tpr) & B FARUCHRERAY SR IR R

mean tpr[0] = 0.0 £ AFRLL 0 Rk S
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1@_&%%3

36 roc auc = auc(fpr, tpr) # R auC & R

37 £ I 2 3 B B9 ROC Hf £&

38 plt.plot(fpr, tpr, lw=1, label = 'ROC fold {0:.2f} (area = {1:.2f})"'. format(1i,
roc_auc))

39 plt.plot([0, 1], [0, 1], '-—"', color= (0.6, 0.6, 0.6), label = 'Luck')

40 # WXL

41

42 mean tpr /= cnt # RKSEHME

43 mean tpr[ —-1] = 1.0 Y TN Y S =

44 mean auc = auc(mean fpr, mean tpr) # 3R AUC T R

45

46 plt.plot(mean fpr, mean tpr, 'k—— "', label = 'Mean ROC (area = {0:.2f})'. format(mean
auc), lw=2)

47  # WE x.y Y LR, B T — A, DRI & G, DLE B AT b U %% [ M5 1 R

48 plt.xlim([ - 0.05, 1.05])

49 plt.ylim([ —0.05, 1.05])

50 plt.xlabel('False Positive Rate')

51 plt.ylabel('True Positive Rate')

52 plt.title('Breast Cancer Wisconsin ROC')

53 plt.legend(loc = "lower right")

54 plt. show

55 Out[33]:

Breast Cancer Wisconsin ROC

I ‘0 e
o O8]
= 1
2 061 |
= I
§ ! —ROC fold 0.00(area=0.99)
e 0.4 —ROC fold 1.00(area=0.99)
g ROC fold 2.00(area=1.00)
=, —ROC fold 3.00(area=0.98)
0. ——ROC fold 4.00(area=0.99)
Luck
0.0 == Mean ROC(area=0.99)
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

False Positive Rate

B 5012 gy R A FLIRJE ROC fh£k

5.3.6 Zu3deks

WO A8 T P e b, 2 0 25 R R0 BT A 1R 8 A B A 1ok B — 50 2548
B o AE S 20 i A 2R AT 1 . BAORUE A 22 43 2 0] BB 3 488 22 43 28 [ L4 it
Hon AT AR, R U R AR R RS — I IS A 4 2K 4
B« B 5 FE X A 28 ) AT T B A B 2 3 RN HE A

LBV AE =ik, 2 MR sklearn. metrics 7 53 average {H N micro,
macro fl weighted BY1E I , = Fh 7 ik pr sk A0 — AR TA]
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1. %4 2589 Accuracy.Precision,Recall #1 F1-score 1§45

(1) macro: 4355 i 2581 Precision,Recall #1 Fl-score (355 i S M44F 1IE2&, H
RITA KRG — A RFHT Y,

(2) micro: A PIA A FPLFN A TP #9550 4R )5 Il i 48 30k 43 53T &
Precision,Recall #1 F1-score, X 26 {H #8455 T Accuracy BI{H .

(3) weighted: &8 T f# Pt macro A % A A 45 (7)1 &0, 76715 Precision
5 Recall B, 21255 1) Precision 5 Recall 23 LI ZE7E BAEA B 1) & Ho e sk A,

Rk A =202 00, 43 k182 80 average {H N micro. macro Fil weighted B [
Precision,Recall 1 Fl-score,

A M B B — 1,001 =38 B y_true L — 364 30 M —1,
240 > 0 A1 30 A 1. AR IR W M AR A0 F .

W O 3 oo Uu » W N

[ ST
N P O

In[34]:
import numpy as np
from sklearn. metrics import confusion matrix
y true = np.array([ —1] %30 + [0] %240 + [1] % 30)
y pred = np.array([ —1]*%10 + [0]*10 + [1]*10 +
[-1]*%40 + [0] %160 + [1]*40 +
[-1]1%5 + [0]*5 + [1]*20)
confusion matrix(y true, y pred)
Out[34]:
array([[ 10, 10, 10],
[ 40, 160, 407,
[ 5,5, 20]], dtype = int64)

T2 E average {H N macro WJIFH B,

O O 3 o U B W N =

= o e
N O

In[35]:

from sklearn.metrics import precision score,recall score, fl score
precision = precision score(y true, y pred, average = "macro")
recall = recall score(y true, y pred, average = "macro")

f1=f1 score(y true, y pred, average = "macro")
print("precision:", precision)

print("recall:", recall)

print("f1:",£1)

Out[35]:

precision: 0.46060606060606063

recall: 0.5555555555555555

f1: 0.4687928183321521

B S average {H N micro BYIHM .
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In[36]:

precision = precision score(y true, y pred, average = "micro")
recall = recall score(y true, y pred, average = "micro")
f1=f1 score(y true, y pred, average = "micro")
print("precision:", precision)

print("recall:", recall)

print("f1:",£f1)

Out[36]:

precision: 0.6333333333333333

recall: 0.6333333333333333

f£1: 0.6333333333333333

W O 3 oo U b W N =

=
= o

H1 T micro SRR i A7 (19 28 i 7E — 53, [ W Precision, §EE T A 250 TP finie
K, FEBRUAFT A 2509 TP il FP AN Z A, B K micro J5 5 K Y Precision, Recall fil F1-
score M {H#RSE T Accuracy.

B S average {H N weighted FIIE I .

In[37]:

precision = precision score(y true, y pred, average = "weighted")
recall = recall score(y true, y pred, average = "weighted")
f1=f1 score(y true, y pred, average = "weighted")
print("precision:", precision)

print("recall:", recall)

print("f1:",£1)

Out[37]:

precision: 0.7781818181818182

recall: 0.6333333333333333

f1: 0.6803968816442238

W © 3 oo U s W N =

=
= o

2. 49 %K ROC Hi % K AUC

AL 5r25080 ROC #hk L M AUC B, & ] roc_auc_score BR%X, W 24 average B
% &N average="micro" 8{ "macro"; £ i [ AUC R%L, WK {pr[ "micro" . tpr[ "micro"
. # fpr[ "macro" ], tpr[ "macro" ],

LA R AR K0 4 D 0 ARRS AT L it A ROC #4815, 13 R,

In[38]:

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from itertools import cycle

from sklearn import svm, datasets

from sklearn.metrics import roc curve, auc

from sklearn. model selection import train test split

from sklearn. preprocessing import label binarize

W © 3 oo U b W N =

from sklearn. multiclass import OneVsRestClassifier
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29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

| #5% s (6)

from scipy import interp

£ mEE s

iris = datasets.load iris()

x = iris.data

y = 1iris.target

# Fhnss ek, BIAEAL[1 0 0] [001] [01 0]
y = label binarize(y, classes=[0, 1, 2])

£ WEMAE

n classes = y.shape[l]

# I GRS T I

random_state = np.random.RandomState(0)
n_samples, n_features = x.shape

x _train, x test, y train, y test = train test split(x, y, test size= .5, random state=0)
classifier = OneVsRestClassifier(svm.SVC(kernel = 'linear', probability = True, random

state = random_state))

y_score = classifier.fit(x train, y train).decision function(x_test)

# T4 —25 1) ROC

fpr = dict()

tpr = dict()

roc_auc = dict()

for i in range(n_classes): # W=k
fpr[1i], tpr[i], _ = roc_curve(y test[:, 1], y score[:, i])
roc_auc[i] = auc(fpr[i], tpr[i])

# Compute micro — average ROC curve and ROC area(micro J5 ¥:)
fpr[ "micro"], tpr["micro"], @ = roc curve(y test.ravel(), y score.ravel())

roc_auc["micro"] = auc(fpr["micro"], tpr["micro"])

# Compute macro — average ROC curve and ROC area(macro J5 ¥ )

# First aggregate all false positive rates

all fpr = np.unique(np.concatenate([fpr[i] for i in range(n classes)]))
# Then interpolate all ROC curves at this points

mean tpr = np.zeros like(all fpr)

for i in range(n classes):

mean tpr += interp(all fpr, fpr[i], tpr[i])

# Finally average it and compute AUC
mean_tpr /= n_classes

fpr[ "macro"] = all fpr

tpr[ "macro"] = mean_ tpr

roc_auc[ "macro"] = auc(fpr["macro"], tpr["macro"])
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57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84

# Plot all ROC curves
lw=2
plt. figure()
plt. plot(fpr[ "micro"], tpr["micro"],
label = 'micro — average ROC curve (area = {0:0.2f})"'
' format(roc_auc["micro"]),

color = 'deeppink', linestyle=':', linewidth=4)

plt. plot(fpr[ "macro"], tpr["macro"],

label = 'macro — average ROC curve (area = {0:0.2f})"'
' format(roc_auc[ "macro"]),
color = 'navy', linestyle="':', linewidth=4)

colors = cycle(['aqua', 'darkorange', 'cornflowerblue'])
for i, color in zip(range(n classes), colors):
plt.plot(fpr[i], tpr[i], color = color, lw= lw,

label = 'ROC curve of class {0} (area {1:0.2f})"

"' format(i, roc_auc[i]))

plt.plot([0, 1], [0, 1], 'k——"', lw=1lw)

plt.x1im([0.0, 1.0])

plt.ylim([0.0, 1.05])

plt.xlabel('False Positive Rate')

plt. ylabel('True Positive Rate')

plt. title('Receiver Operating Characteristic of multi — class')
plt. legend(loc = "lower right")

plt. show()

Out[38]:

Receiver Operating Characteristic of multi-class

1.0 v
Cd
/’
f”

g 0.8 o of i e

[« 4 -n -

206

i =

z |

S 04F

g i micro-average ROC curve(area=0.94)

= micro-average ROC curve(area=0.92)

ROC curve of class O(area=1.00)

ROC curve of class I(area=0.72)
ROC curve of class 2(area=1.00)

0.4 0.6 0.8

0.0 1.0
False Positive Rate
K513 BREFE ROC ik

3. classification_report

sklearn H H{ classification_report B T B 7~ 570 2548 F5 59 SCAR 4 45

o TEAR
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i R BN 251 Precision, Recall 1 Fl-score UL & Accuracy (Micro 1) . Macro 4,
Weighted P55 & & PFM AL HE H 21 i T A,

1 sklearn. metrics. classification report(

2 y_true, & —HERA, BObn AR s A A /T AR I, B A

3 y_pred, & —HERA, BObR AR s AR EAE /T AR R, 43 S A% (] A A T
4 labels = None, # array, shape = [n_labels], R 3 6 & B PR 2 2 5| i) 1T 1k 1) 3%
5 target_names = None, # FAF #3135 45 % T (4 W] 1k 7R 44 FR (4 [R) )

6 sample weight = None, # 25l T shape = [n_samples]f%X 4, 7] 3530, £E A< AL

7 digits = 2, % 1 7F S AE AL E, AR output_dict = True, I 2 KU EAE
8 output_dict = False # A True M| TEAR 45 5 L 7 diE =80 [0

9 )

1 In[39]:

2 from sklearn.metrics import classification report

3 y_true = [0, 1, 2, 2, 2]

4 y pred = [0, 0, 2, 2, 1]

5 target names = ['class A', 'class B', 'class C']

6 print(classification report(y true, y pred, target names = target names))

7 Out[39]:

8 precision recall f1 - score support

9

10 class A 0.50 1.00 0.67 1

11 class B 0.00 0.00 0.00 1

12 class C 1.00 0.67 0.80 3

13

14 accuracy 0.60 5

15 macro avg 0.50 0.56 0.49 5

16 weighted avg 0.70 0.60 0.61 5

For, support (GCRF B 48 I iR 09 FL S8 b s Tz 28 B H L BIEEAS b 45 1 LAY YO8
5.3.7 DlHfRkR
(] R R AL A 2 ) TR AR E A — SRR AN (] T DI S AR, 3 SIS ) R Y DF- A 1%
o b 2 HE AR 2R [ S0 1 PP A 6 B £ 22 MSE .RMSE \MAE MedAE,R2,EVS,
1. AFIRE

¥ 718 £ (Mean Squared Error, MSE) . J& Jx WAl i+ & 58 A1 2 ) 22 SR 1 —
ol B Tt AR AR /N 50 B 4005 RACR B, i DA B R AR e e 1T 0 1) 4 2 ek
MSE #3524 s (5-5) frs

MSE = — Z@l —35.)° (5-5)

i=1

sklearn ffi § mean_squared_error I‘_lﬁlﬂ“%: WHiRZE,
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1 In[40]:

2 from sklearn.metrics import mean squared error
3 y true = [3, —0.5, 2, 7]

4 y pred = [2.5, 0.0, 2, 8]

5 mean_squared_error(y_true, y pred)

6  Out[40]:
7 0.375

2. FHHEINRE

E e ItiR Z (Mean Absolute Error, MAE) , Uil B #5 {8 #1132 Br B b5 8 Z [E]3R 22 1

2t X (LA P 249 K T Lt s e M 1 1% 22 1) S B9 0 LA/ N B

MAE B384 X = (5-6) fros .
1< .
MAE=—>7 |y, =9, |
i=1

sklearn i Jfl mean_absolute_error PRZT B 3448 %fiR 25 .

1 In[41]:

2 from sklearn. metrics import mean absolute error
3 y true = [3, -0.5, 2, 7]

4 y pred = [2.5, 0.0, 2, 8]

5 mean absolute error(y true, y pred)

6 Out[41]:

7 0.5

3. R AEIIRE

(5-6)

i fi7 28 3FiR Z (Median Absolute Error, MedAE) # 33 B H #5 {B A1 15000 & =2 (8] 19 B7 &

o % 22 (A 0 TP RR TSR A AR BN B G
MedAE B3T3R4 G- fios .
MedAE(y,3) =median(| vy, =3, [+ |y, =5, D
sklearn ffi | median_absolute_error BRI HE R 4 %R 25,

1 In[42]:

2 from sklearn. metrics import median absolute error
3 y true = [3, —0.5, 2, 7]

4 y pred = [2.5, 0.0, 2, 8]

5 median absolute error(y true, y pred)

6 Out[42]:

7 0.5

4. R2RREZRH

R2 R E R (R-Squared) TRl T #2442 KA BT HAZEZ 4, s H Ut
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T3 RE X WEDUAE (4 4005 B2 BE AT . R2 thsE R S ABAEN 1RG0 i, B A
RURIAEABEABA LR s W] Ao, Ry i 30 W A AU R 6 2%
R-Squared TH8E AN .

2y =3
R'(y,)=1-"— (5-8)
E(yi *5)2
i—1
sklearn ffi ] r2_score PRETE R2 PriE 250,

In[43]:

from sklearn.metrics import r2_ score
y_true = [3, -0.5, 2, 7]

y pred = [2.5, 0.0, 2, 8]
r2_score(y true, y pred)

Out[43]:

0.9486081370449679

N o0 U W N

5. IRFERS

A8 ZE5 4% (Explained Variance Score, EVS) .t I f# B J7 54550, RAL T sk 240 )7
ZEAEREA AR AR T (i 1 L Y78 S, )R 25 (LR U 19 43 B0 1. 0, 70 BUBUIRASCR B 2%
HHEAXN .
~ var{y =3}
var{y}
sklearn f# Jfl explained variance_score PR 0T B 2155,

(5-9)

explained_variance(y,y) =1

In[44]:

from sklearn.metrics import explained variance score
y_true = [3, -0.5, 2, 7]

y pred = [2.5, 0.0, 2, 8]

explained variance score(y true, y pred)

Out[44]:

0.9571734475374732

N 00 U W N

5.3.8 AEBRLEFR P VE AL 4 bR

HITET B A 98 13 T Al 7 i A1 LT 5 B0 M 4 (digies) S ], JF ARG 050 oy
175 D AR Sfe 7 P i TRT BT 25 19 3 2R A8 AR e [T R A WIR AL

1. FEIEWRIE A

BHERA digits BE4E.

1 In[45]:

2 import pandas as pd
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wu_ﬁ%%ﬂ

3 from sklearn. datasets import load digits
4  digits = load digits()

EE BRI,

1 In[46]:

2 dir(digits)

3 Out[46]:

4 [ 'DESCR', 'data', 'feature names', 'frame', 'images', 'target', 'target names']

FEARE R — A T B HCT 07 R R

1 In[47]:

2 print(digits. images[0])

3 Out[47]:

4 [[ 0. oO. 5. 13. 9. 1. 0. 0.]
5 [0. 0. 13. 15. 10. 15. 5. 0.]
6 [0. 3. 15. 2. 0. 11. 8. 0.]
7 [0. 4. 12. 0. 0. 8 8 0.]
8 [0. 5 8. o0 . 9. 8. 0.]
9 [ 0. 4. 11. 0. 1. 12. 7. 0.]
10 [ 0. 2. 14. 5. 10. 12. 0. 0.]
11 [ 0. oO. 6. 13. 10. 0. 0. 0.]]

FEARERE - NTFEHFO WAL A 5. 14 i,

In[48]:

import matplotlib. pyplot as plt

plt. imshow(digits. images[0], cmap = 'binary")
plt. show()

Out[48]:

s W N e

T

-] n L

0 2 4 6
E5.14 FE“0"MnT ik

3oy K e g b 206 I 80 0 T Tl 2

1 In[49]:

2 from sklearn.model selection import train test split
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X train,X test,y train,y test = train test split(x,y, test size= 0.2, random state=0)

print("x. shape:", x. shape, "y. shape: ", y. shape)

"

print("X train:", X train. shape)
print("y train:", y train. shape)
print("X test:", X test. shape)
print("y test:", y test. shape)
Out[49]:
x. shape: (1797, 64) y.shape: (1797,)
X train: (1437, 64)

y train: (1437,)

X test: (360, 64)

y_test: (360,)

Y RAE T PR

W © 3 oo U — b W N -

[
= o

N e
a o~ W N

In[50]:
from sklearn. model selection import GridSearchCV

from sklearn. svm import SVC

param grid = { 'C': [0.001, 0.01, 1, 10], 'gamma': [0.001, 0.01, 1, 10], 'kernel':

'linear', 'rbf']}

grid = GridSearchCV(SVC(), param grid= param grid)

grid. fit(X train, y train)
print("Best parameters:", grid. best params )

print("Best score: {:.3f}". format(grid. best score ))

print("Test set accuracy: {:.3f}". format(grid. score(X test, y test)))

print("Best estimator: {}".format(grid.best estimator ))

Out[50]:

Best parameters: {'C': 1, 'gamma': 0.001, 'kernel': 'rbf'}

Best score: 0.991
Test set accuracy: 0.992
Best estimator: SVC(C=1, gamma = 0.001)

P8 classification_report %y H £ PEAL 8 AR H91E .

O O 3 o Uu B W N -

[
= o

e
B~ W N

In[51]:

from sklearn. metrics import classification report

predicted = grid.best estimator .predict(X test)

print(classification report(y test, predicted))
Out[51]:

precision recall f1 - score support
0 1.00 1.00 1.00 27
1 0.97 1.00 0.99 35
2 1.00 1.00 1.00 36
3 1.00 1.00 1.00 29
4 1.00 1.00 1.00 30
5 0.97 0.97 0.97 40
6 1.00 1.00 1.00 44
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15 7 1.00 1.00 1.00 39
16 8 1.00 0.97 0.99 39
17 g 0.98 0.98 0.98 41
18

19 accuracy 0.99 360
20 macro avg 0.99 0.99 0.99 360
21 weighted avg 0.99 0.99 0.99 360

B TR TR VB AR M An & 5. 15 I .

In[52]:

import seaborn as sn

from sklearn. metrics import confusion matrix
cm = confusion_matrix(y_test, predicted)

sn. heatmap(cm, annot = True)

Out[52]:

o U W N

9 -40
1
2 -32
3
4 24
5
6 - 16
7

8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
B 5,15 # T R 2 i TR W 50 B (UL 46D

ME T AT AT AR AR — UK By 1 IR0 8. —YOR RO 5 R 9,
— YR 9 WA 5. BRILZ Ah R T 4 i IE A

2. EFEHRR A
BRI T,

In[53]:

from sklearn. datasets import load digits

from sklearn. model selection import train test split
from sklearn. linear model import LogisticRegression
from sklearn.metrics import r2_score

from sklearn. metrics import explained variance score
from sklearn.metrics import mean absolute error

from sklearn.metrics import mean squared error

W O 39 o U W N =

from sklearn. metrics import median absolute error
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10 # | A digits i 4

11 digits = load digits()

12 n_samples = len(digits. images)

13 x=digits. images. reshape((n_samples, — 1))

14 y=digits. target

15 # R4rEudEge, Horb 20 5 FF IR, 80 % A F Il 4%

16 x train,x test,y train,y test = train test split(x,y,test size= 0.2, random state=0)
17 # YIZRERE

18 1r = LogisticRegression()

19 1r.fit(x_train,y train)

20 y pre lr = lr.predict(x test)

21 1r R2 = r2 score(y test,y pre 1r)

22 1r EVS = explained variance score(y test, y pre 1r)
23 1r MAE = mean absolute error(y test, y pre lr)

24 1r_medAE = median_absolute error(y_test, y pre lr)
25 1r MSE = mean squared error(y test, y pre 1r)

26 # f i IFAE SR AR

27 print("R2 IREFRE:",1r R2)

28 print("H[ B 2", Ir EVS)

29 print("FEILEXIR2E ", 1r_MAE)

30 print("H{i 4 NiR2ZE ", Ir_medAR)

31 print("¥ iR ", Ir MSE)

32 Out[53]:

33 R2E R %L 0.8996259447195352

34 W[ BEJyZE: 0.8997035535251644

35 SEHLME IR 0.1527777777777778

36 AN IRZE: 0.0

37 ¥JyiRZE: 0.8083333333333333

o AR IR VA R R L AN &T 5. 16 T .

0 -40
1
2 -32
3
4 -24
5
6 -16
7

-8
8

5.16 A7 1R 2 i 1R W R R (IR 4D

1 In[54]:
2 import seaborn as sn

3 from sklearn. metrics import confusion matrix
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4  cm=confusion matrix(y_test,y pre lr)
5) sn. heatmap(cm, annot = True)
6  Out[54]:

M 5. 16 traf LU Y i TR XL R BEAT IR A0 PR B AR BT R I 5. 15,

FEALAR 57 > 9 SC B L G 2 28 31 52 P il v A SUREAS AN P 487 1) A7 B0t K
(ARt X T B TR A 17 0, S 2R RO Bk AN Al BE PR R AR N B3 IR AN T
P IO FH 2 I S8R AR A AN RN TR S ST LA e e e 0000 A - 48 T i 5 B 2 7 e Al AL
H 2 ] R

.41 JAT S

F B F 18 (Class-Imbalance) S 48 73 254 55 Ho A [R1 2000 14 Y1 2ot 61 % H 22 500 AR K iy
T, TEBSEHY 70 2K 20T 55 &0 s B R IR A 1 B4, Lb ande — 4 2K In)
30 H A R A 7 28 AR X X A, SR S B FH T 2 SR 4 ) B G R R R R LR LR AR R e
G 7 RS, A 0 AR R ROVE SR

T SREAS TR) 286 590 9 I 0 50 K50 AR A 22 03] o 38 5 R AN R E 5 2 AR O, ) 2% %o 27 2
ARG RN A& 5. 17 Fras 7 Al A B R P 998 AN el AH 2 IE B B 2 AR
25 2) T3 A R AL — A 7K R R A SR Ay B 5 Y 2 2 R BB IK F 99, 8 %0 K
JE 5 SRTTIX A Y 27 > i B AR A 52 PR A R R S BE TI0I A ART 1 451 DR A T
T AN Y- i ] R AL B P R AR T 1

1000

800t

6007

count

400

2001

0

0 1
qualified

&5, 17 dlAs £ 42 08 S R L

R figp DR AL A5 7= T T AN P [ R0 7 ™A L i AT Al S8 B A AT A A Bt AN P Al
LG AR A 2 p ) AR B o 5 1Y L A B I L O IR 2 3 A 22 Sl L BR BRI 5
Sh BRI Z AR R AL 5 2020 B L B 5 8 02 N O a7 b iy
Kol AN ) AR L HfET ) 2 REAR B 2 0 RS O T R T R
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5.4.2 RV NASP-1i o] )
1. %#EE

SRV T A A R I A R AT Ak 3L 0 DA S A A SRy AT A 1) B A Y T
BT IR W I B ST LR AL, SRR A ORI SR AR P,

D RFH

RRAE (Undersampling) i 3 J 20 4328 i 2808 WO AE AR 80, 45 16 61 L I il % B F
. B R T R BEML M 25— S 2B hl N 2 RO R R, AR S i TR
EIEN B RS BRZHCRH AT — L EEAE L,

2) FRE

1 R AE (Oversampling) 8 428 3 Ji 43 258 vh A O AR A (9 B, 45 16091 52 1 % B P
. e BN 7RI T SR DB A B N SRl Sk AR S FREEAT 4 2 . T R I Bk
ROBMARBEARFRIE D T S BUS LA .

2, ESINE

IR SR S AR b % 0 2 R TR A Bl 1) 2500 43 ST A TR) 1 A R, B
PN AR 5 2 S R T A e B T R A A 0 T S IR L SR S R AT IR B RN AT
i FH 33 o 7 9 o 5 S AR AR AR A5 A0 A B, T A SRR AR 1) S 80 AT R R 15 R
R Z AR FN G rp A e T 28 00 S 0y A B B8, LA Scikit-learn W1 SVM 2 4], i i
¥ class_weight Z80i% B A balanced BJ AT, XA SVM 2305 AU 15 B 4 5 A [R] 28 1 K A
Bt B L A AR A Ak Sl A A B DRI 2 v R N B L R R T ik

REGFEE 54, WIBRPAN T &G &
X} Scikit-learn ‘B W #) 41] FF8 g s 4], BARRAS a0 L 4 an & 5. 18 i,

In[55]:

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt
from sklearn import svm

from sklearn. datasets import make blobs

# we create two clusters of random points
n_samples_1 = 1000

W O 3 o U b W N =

n samples 2 = 100

10 centers = [[0.0, 0.0], [2.0, 2.0]]

11 clusters_std = [1.5, 0.5]

12 X, y = make blobs(n samples = [n samples 1, n_samples 2],

13 centers = centers,

14 cluster std= clusters_std,

15 random_state = 0, shuffle = False)
16

17 # fit the model and get the separating hyperplane
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50
51

clf = svm. SVC(kernel = 'linear', C=1.0)
clf. fit(X, y)

# fit the model and get the separating hyperplane using weighted classes
welf = svm. SVC(kernel = 'linear', class weight = 'balanced') # ‘B class weight = {1: 10}
welf. fit(X, y)

# plot the samples
plt. scatter(X[:, 0], X[:, 1], c=y, cmap = plt.cm.Paired, edgecolors= 'k')

# plot the decision functions for both classifiers
ax = plt.gca()
xlim = ax.get_xlim()

ylim = ax.get_ylim()

# create grid to evaluate model

xx = np.linspace(x1im[0], x1im[1], 30)

yy = np. linspace(ylin[0], ylim[1], 30)

YY, XX = np.meshgrid(yy, xx)

xy = np.vstack([XX.ravel(), YY.ravel()]).T

# get the separating hyperplane
Z = clf.decision function(xy).reshape(XX. shape)

# plot decision boundary and margins

a = ax.contour(XX, YY, Z, colors='k', levels=[0], alpha=0.5, linestyles=["'-"])

# get the separating hyperplane for weighted classes
Z = wclf.decision function(xy).reshape(XX. shape)

# plot decision boundary and margins for weighted classes

b = ax.contour(XX, YY, Z, colors='r', levels=[0], alpha=0.5, linestyles=['-"])
plt. legend([a.collections[0], b.collections[0]], [ "non weighted", "weighted"], loc =
"upper right")

plt. show()

Out[55]:
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BT SVC #2843 8 F- T (non weighted, H # (2K K5 . S8 J5 i B class_
weight Z80% B A balanced., A sl 1E A - £ 25 51 - 22 i 70 25 88 F i (weighted ., FIZL {8
LKL,

5.5 MERMAUER

Bl I R A PR R R B 200 — Bl IR SR b o] B9 2 80, il an % 4 o]
VBT 5 55—l o 1l 2 0 B30 3k 300 e (0 i W 90 4 A 2 8, B R S A0 A i T
AE 8 o VI R 2 A9 2 8, 0] 4032 58 1] 05 v A S DU Ak 2 sl ple SRS o B TR EE S 8 N T 4
PO 245 5 70 P [ 2 2 SO 22 1) 24 A S0 T DU e R /N A TR AT 9 Y Y 2 RO
28 (Hyperparameters) . # 2 ¥k £ A1 24 0905, gt & B R HG 80E  5 1
[F

TELEFF I SR e AT P P i A2 . — RO ST 00 B0 5 55 — Pl 1 4% A [/ R/
S H AR, P R B A SR, 5 — RO A O 5 2 T TR S 2 4, 13
B — A S AR X AR5 AR FE R BT REBA I IR R Z A S . B
VA5 5 H B9 77 305 sl 2 )T AR A 2R L 36 o R 2 R Al — B R ) 2 L g

5.5.1 ] S A 4 A R B A

I 5 2 0 0 2 B 90 0 A 35 T 3 0 54 3 060 2 800 1 A A B
R TR =A% RO B S0, AR RS 20k X TR S g WA
B MO R E SR, RIS X S B0 LRSS TR R B, W
4520 00 0L 2 I 5 R0 L 0 5% 25 B /N S Py AR B 8K

48 22 S L6 2 95 2 w0 SEL 8, ELV 8 60 7 B0 6 S 7 50 A 10 8 2 0 MU B K
Koo BEG% T o FUE T BRI 6 2 B A T 4 2 MR B, L 9 R
94 20 B T B A B B B Oy 3

BLLE P R4 22 A B I K PO 2 KOO A T L ofe 4% 518 2 8 (8 R AR 41 o M
T HE— 2 SRR R L L TR AR 4 1 3 9 SVM 4223801 C 1 gamma
B AE 2 BB Tor DRFR 43R0 2 KL A 40 BN 25 9E 37 i — A 40 2 28, 52 3L
L RS

RAGFEH 5-5. MIEHRMURE

In[56]:

from sklearn. datasets import load iris
iris dataset = load iris()

In[57]:

A7 BE PO A% 48 R B R S8
from sklearn. model selection import train test split
from sklearn. svm import SVC

@ 93 00 U W N -

X train, X test, y train, y test = train test split( iris.data, iris.target, random
state=0)
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9 print("training set: {} test set: {}". format( X train.shape[0], X test.shape[0]))

10 best score = 0 & 170l 24 A0 B Bk
11 for gamma in [0.001, 0.01, 0.1, 1, 10, 100]: # gamma Z 3
12 for C in [0.001, 0.01, 0.1, 1, 10, 100]: 2 CEH

13 % XJ gamma FI C ZEUHY B A & # I 2R — 1> SvC

14 svm = SVC(gamma = gamma, C=C)

15 svm. fit(X_train, y_train)

16 # (EWHK 4 B X) sve HEAT Al

17 score = svm.score(X test, y test)

18 PR B i 1 43 ORI X R Y 2 5L

19 if score > best_score:

20 best_score = score

21 best_parameters = {'C': C, 'gamma': gamma}

22 print("Best score: {:.2f}". format(best score))

23 print("Best parameters: {}". format(best parameters))
24 Out[57]:

25 Size of training set: 112 size of test set: 38

26 Best score: 0.97

27 Best parameters: {'C': 100, 'gamma': 0.001}

930 97 00 R . EE AT T B AR K R AR B B R 2 I 5 4R 0 I
S Llm A A bR T AR B 2 A BRI R AR B A IR . R AT B A I
S5 2R LU SEBRACR L TR R A 75 38 2 0 B v Bl ik B REHD L g FR AT A H A S K )l e
JO7 P 380 oA 6 D 3ok S il L

TS s s WSO TR RS

L HE , FHM AR A 2 o A iz Ak 1R 2% o A T IR A AN B LUT i E X 2
SRR AR b A SR, AN B E . B TR A R D AR
MIREARBE I T o R4 . AL, HOaE I 2R 85040 rh i i 0 ik 4, X )11 25 4R 1 AT — Ik Rl
g3 3 RN GRE R TR AL . X RE R 23 09 45 3002 D46 Bl Jal 43 Sy 3y 43 il Sy N 4
(Training Set) \JiiE£E (Validation Set) A 4E (Testing Set) . HAPZGEH T2 2
RPN 5 Bk A FAG T 2R b sl 255 Mz Ak 2R 22 . TE 3T S 80 (R Pk it i 2
B0 5 R AR ke Al ek A5 R0 3R O 0 4F IR CHPP AR B AL 132 A BE ) .

X RE— e BB D B e 4 R4 g R 5. 19 BT R IR 4 LB IE S B R A 3 B

R AL 83

.
1 In[58]:
2 import mglearn
3 mglearn. plots. plot threefold split()
4  Out[58]:

ERFRARMA 5. 20 Fimw,
B B 4R 43 A U 2R 4R B0 E 4 AN 4R J5 L A 96 0E 42 1k E e AEE S B A B M
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Training Set( /Il #) Validation Set(%5iiF ) Test Set(iill i #)
Model Fitting Parameter Selection  Evaluation
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L 8 2 oS R AR I ] I I 0 4 AR R 4 L AT U2, LAAE A R AT R 22 Y K dis
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In[59]:

from sklearn. svm import SVC

B R 4 o I R AR S TR

X trainval, X test, y trainval, y test = train test split(iris.data, iris. target,
random_state = 0)

= BN 5 RIS 5 I U

X train, X valid, y train, y valid = train test split(X trainval, y trainval, random
state=1)

print("training set: {} validation set: {} test set:"

" {}\n". format(X train.shape[0], X valid. shape[0], X test.shape[0]))

best_score = 0

for gamma in [0.001, 0.01, 0.1, 1, 10, 100]: % gamma Z%{
for C in [0.001, 0.01, 0.1, 1, 10, 100]: £ CEH

# Xt ganna F1 C S5 14 5 b 240 & #B Il 5 — 4> Sve
svm = SVC(gamma = gamma, C = C)
svm. fit(X train, y train)
= fERUESE EITAh sve
score = svm. score(X_valid, y _valid)
PR TR 5 A 40 BRI X I Y 2 4
if score > best score:
best_score = score

best parameters = {'C': C, 'gamma': gamma}
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22 & eI ZR + Bk SR b Al — DAL, IR A AR B AT IR AR

23 svm = SVC( ** best parameters)

24 svm. fit(X trainval, y trainval)

25 test score = svm.score(X_ test, y test)
26

27 print("Best score on validation set: {:.2f}". format(best score))

28 print("Best parameters: ", best parameters)

29 print("Test set score with best parameters: {:.2f}". format(test score))
30 Out[59]:

31 training set: 84 validation set: 28 test set: 38

32

33 Best score on validation set: 0.96

34 Best parameters: {'C': 10, 'gamma': 0.001}

35 Test set score with best parameters: 0.92

M a5 BuT DI W0 IFE F B B2 96 %, L Z R 97 %k T 1%, FEH
XA T DG (— a8 R4 o TR IR RN graE w4 BBk
92 % 3K AN B SE B B e T AR B v AL BE 7, R AR U X 92 %0 1Y B B g Bk AT T OE
R 2, MR ZRIIA N 97 %,
SE 5.5.3 AR UBIEM RS IR
B B s 45 R 00 ) SR 4E 56 3E 88 A 48 1)y Bk A A L T AT iR e . (HE X
71 X5k B P ) R A L B R il R U L A X 3R B IR 5 w0 1 B s I R 4 R A AR R
B3 5, BB BHEZ AL TERE K, o T 153 38 I i 32 Ak Pk e 1O B8 45 31, o Ll 33 38 XL 56
IE S DAk A3 Fh 4 G 1) PR BB I LA otk e PR AR AH 9k 1

1 In[60]:

2 from sklearn.model selection import cross val score
3

4 best_score = 0

5 for gamma in [0.001,0.01,1,10,100]:

6 for ¢ in [0.001,0.01,1,10,100]:

7 £ XWTFEMSHEA RS, #1T— /I %

8 svm = SVC(gamma = gamma, C = c)

9 5 P a8 LHE

10 scores = cross_val score(svm,X trainval,y trainval,cv=15)
11 score = scores.mean()

12 £ B RIRI S

13 if score > best_score:

14 best_score = score

15 best parameters = {'gamma':gamma,"C":c}
16

17 # RS 1 I A

18 svm = SVC( ** best parameters)

—
o
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21 svm. fit(X trainval,y trainval)

22

23 & BERLITAL

24 test score = svm.score(X test,y test)

25

26 print('Best score on validation set :{:.2f}'. format(best score))
27 print('Best parameters:{}'. format(best parameters))

28 print('Best score on test set:{:.2f}'. format(test score))
29 Out[60]:

30 Best score on validation set :0.97

31 Best parameters:{'gamma': 0.01, 'C': 100}

32 Best score on test set:0.97

MIBATEE R0 LIE IR B e 0 B0E 97 %, e 5.5, 2 WA T 1% 4R
LR ECh 97% 6 5.5. 2 TR E T 5%, vi B3 IS IE RO i H 3 — A 3 TR AY Iz AL
et

TESEBR N oL 38 RIS H 5 A% 48 R AT 45 A B 32 B8 IE B9 M & 1 & (Grid
Search with Cross Validation) , I DL bt AVE A S BN B9 —Fh % FH 5% . AL Scikit-learn
AT GridSearchCV 28, & LA 128 (Estimator) BB R SEI T X B %,

1. GridSearchCV &9

GridSearchCV f£7E 1 SOt /2 A 31 2 . RZE S 8 k2 et se 45 1 IR IR Ak 25
RMBE. GridSearchCV HA 0T LIFF 4 Fy GridSearch il CV BHFR4 , B ¥ 4 18 22 F1 58 X
Bk, PRSI R R AR S H IITESR E B S H06E B N L 358 KR U B 2850, F T 4
1S BN R 2] 2 A S8 h 4R BIE 0 TE SR TR BE s 1 S 803X LS 2 — A1 2%
FIHCER Rt e . 52 SRR Y H Y J2 B A L 932 AL BE 45 3 T HE A2 E OB L

GridSearchCV 1] LLRIETE 15 7 19 2 K01 P 4R 0K BE e 10 2 800 (E 2 5 o 2 A%
R BRBE T e BRI W RES B AL TR X REUR E M Z ST,
IEHFEMT

2. GridSearchCV 2 #Ji& /7% 2 #i% BH
GridSearchCV & B8 & 77 15 BUTE A& KT,

__init _(self, estimator, param_grid, scoring = None, fit_params = None,n_jobs =1, iid=
True, refit = True, cv = None, verbose = 0, pre dispatch= '2 * n_jobs', error score= 'raise',

return_train_score = 'warn')

GridSearchCV KM k4S8 T .

1) estimator

VERRAE N B9 43 264 . OF HAZ ABR T 200 0 B E R S A b S 8. & —1Dark
i HB T B — 1 scoring ZHUEH score Tk ZEHIANTE



JRIE Bk 5Python L6k (B0E M 59 k) |

1@_&%%3

estimator = RandomForestClassifier (min_sample split = 100, min_samples_leaf = 20, max_

depth = 8,max features = 'sqrt', random state = 10)

2) param_grid
7 2 A I S H00 U 8 7 LB E 91 3R 22 N F

param grid = {'kernel': ['linear', 'rbf'], 'gamma': [0.001,0.01,1,10,100], 'C': [0.001,
0.01,1,10,100]}

3) scoring

BB PEAN BR A  BRIA K None, iIX 75 224l ] score oK% AR 48 I VAR B [6] L DFAN #E
DASTE] , F A B CpRER %) Bl RT3 FH G 52 7 22 HL pR B2 24 L JE U scorer (estimator, X, y) 5 Ul
R JE None, | A estimator AYIRZEAG 1T HREL.

4) fit_params

%2 0GE H B None,

5) n_jobs

n_jobs: JF1T4L. n_jobs A —1 F/RIHR CPU B8 —E BIAEN 1.

6) iid

iid: BRIAHK True,y True B, BRINH £ D FEA fold BER 40 A — B, R 221 b in &
FEARZ AL MAEA A fold BYSF1 .

7) refit

BRINH True, B2 7744 23 DASE SCHIE VI 2R 5 75 21 19 e A 2 50, 8507 % BT A 7T 6 19 U1 %
B 5T RAESAT AR R e THEREITAL Y AR 2 8, IITESE RSB G Rtk
SROAE R fic—il 2R E .

8) cv

AE X UEZHL BRIN N None, ] 3 #7358 LHIE, $8 € fold i, BRIAH 3, L] LA
& yield Yl 2k /MO 1 AR A

9) verbose

verbose: HEITUKE . b 0 Ko Ak th il g #2 . 1 Ron @R %m i, KT 1 R x)
T A>T AL AR

10) pre_dispatch

88 S IFATAE S50, 24 n_jobs KT 1 I B4 7 A s A7 sl g AT B 1, X Al g
H OOM, TMi % & pre_dispatch S5, WA LTS ) 43 S 00 4T 45 250t i 450308 di 2 9k 42 il
pre_dispatch ¥X.,

11) error_score

%S HOE F I raise,

12) return_train_score

%S00 B warn, IR HL False, cv_results_J& M5 AN U205,
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3. GridSearchCV 31 & & 1415 BH

1) cv_results

B AR 5 bR BAEAE 5 ) 7L, 7] LS A DataFrame |7, params 5 H T 77 fif
fi A 20 e U S 80 B 3

2) best_estimator

IR VR AL T BDEZE M Bl b 45 ) i i 23 B (Bl 8 1 dRe /N 2 1 il 1
o THE refit = False, MiZBE AT H .,

3) best_score

best_estimator B3 X3 0EF 1470 48 .

4) best_params_

TEARAF B 25 il AR S R S i .

5) best_index_

XF T R AR 1 SR OBCE K.

6) scorer_

T e A S R0 Al T Al T A T 40 4

7) n_splits

A& I UE AT & Bk AR B

8) refit_time

TE BB PE 4 A LAl b 0k S e A A 180 BT RE B Y BF 1]
4. GridSearchCV 31 & /) 7 i%

1) decision_function(X)

i 1 4 3 19 2 B0 7 19 53 26 4 P8 ] decision_function, {04 refit 2800 True HALIT
#5 4 decision_function J7 A H .

2) fit(X, y=None, groups=None, ** fit params)

i g T SR A BRI T I 45

3) get_params(deep="True)

AR T 28 9 S HL

4) predict(self, X)

FH 8 2 B B A3 2 BT R 0 45 51 2 refit BECH True HAGH#8 & A predict J5 ¥k
A AT

5) predict_log_proba(X)

T B AEA AL Y predict _log proba J5 ¥, X Y4 refit Z 80K True HAL T #%A predict
log_proba J7 M A AT H .

6) predict_proba(X)

VA B AR B A predict_proba J5 . U Y refit 40K/ True HAL I #8 A predict
proba ikl A A,
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7) score(X, y=None)

AR TRAY A% B 28 1 R I B 23 28 4 L U0 [0 25 E BOHe 4R 1A 00

8) set_params( ** params)

WE BRI S,

9) transform(X)

P AL o S A0 X AT e 4 ALY refit 2800 True HAY 884 transform J5 ¥k
A AT H

FAf ] GridSearchCV 28, | el ZH — D5 45 E L RS AR, F I E 2
ME A SRR . R C Ml gamma 222 B5UA HUE 8 0. 001,0. 01,0, 1.1.10
100, kernel #8223 linear 1 rbf, B] LOK: Ho B4 4k F i i 7 i,

THHRMET SVM 53025481 C.kernel ,gamma 28, 523 ARSI

In[61]:

from sklearn. datasets import load iris

from sklearn. model selection import train test split
from sklearn. model_selection import GridSearchCV
from sklearn. svm import SVC

iris = load iris()

X train, X test, y train, y test = train test split(

O O 3 o U B W N

iris.data, iris.target, random state=0)

[
= o

param grid = { 'C': [0.001, 0.01, 1, 10, 100], 'gamma': [0.001, 0.01, 1, 10, 100], '
kernel': [ 'linear', 'rbf']}
12 grid search svc = GridSearchCV(estimator = SVC(),

13 param grid= param grid, scoring = 'accuracy', cv=10, n_jobs= - 1)

14 grid search svc = grid search svc.fit(X train, y train)

15

16 print('Best score on validation set :{:.2f}'. format(grid search svc.best score ))

(

17 print('Best parameters:{}'. format(grid search svc.best params ))

18 print('Best score on test set:{:.2f}'. format(grid search svc.score(X test, y test)))
19 print("Best estimator:\n{}". format(grid search svc.best estimator ))

20 Out[61]:

21 Best score on validation set :0.98

22 Best parameters:{'C': 1, 'gamma': 0.001, 'kernel': 'linear'}

23 Best score on test set:0.97

24 Best estimator:

25 SVC(C=1, gamma = 0.001, kernel = 'linear')

B3 o Kt B B AT FIAR AL R I PP IR A SR s B AR AN 5. 21 IR

1 In[62]:
2 mglearn. plots. plot _grid search overview()
3 Out[62]:

WA 48 R 1) 25 SR TT LIAE ov_results JBPEH 33 (sklearn 2. 0 WA LI A grid_scores_J&
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parameter grid

test data

training data

cross-validation

l best parameters }——' retrained model ]——[ final evaluation

K5 21 Rl Bl 4k a7 AR 2R IT M R A S B e B R

WEE) BT R TEEIANE R RBED SR, R g s, 2
PR

1 In[63]:

2 import pandas as pd

3 results = pd.DataFrame(grid_search svc.cv results )

4  display(results)

5 Out[63]:

R5.2 cv_results BERE
. mean_{fit_ split0_test_ splitd_test_ | mean_test_
id . params
time score score score
{'C': 0.001, 'gamma':

0 0.0018 0.347826 <+ | 0.409091 0. 366403

0.001, 'kernel': 'linear'})

{'C'; 0.001, 'gamma':
1 0.002 0.347826 == | 0.409091 0.366403
0.001, 'kernel'; 'rbf'}

{'C'; 0.001, 'gamma':
2 0.001 0.347826 0.409091 0.366403
0.01, 'kernel': 'linear'}

{'C'; 1, 'gamma':
22 0 1 0. 954545 0.973123
0.01, 'kernel': 'linear'}

{'C'; 100, 'gamma';
47 1 0.0014 0.869565 =+ | 0.954545 0.911067
10, 'kernel'. 'rbf'}

{'C'; 100, 'gamma';
48 | 0.0008 0. 956522 s+ | 0.954545 0. 955336
100, 'kernel'; 'linear'}

{'C'; 100, 'gamma';
49 | 0.0016 0.521739 «+ | 0.681818 | 0.581423
100, 'kernel'; 'rbf'}

M g BnT DUE B 5 38 W E X C,gamma LA X kernel %5 5 BUE 1Y
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SVM HRE BEEAT VAR AR TR B4 5 X5 X2 = 50 f8. B —fe skt P —Fh C.gamma
LI kernel W4 & . JF H A — 48 b B2 UIHIE 5 K, A N 7E SRS 715
oy f i S ECH A WA 23 B R B3R 20 Tk 4 oV Bk s 45343 0. 973123, 2404
A HM{'C': 1, 'gamma': 0.01, 'kernel': 'linear'},

5.6 AT

AT EPHE TREEE SEE ., EE ] IS — DA AR5 IR E AT iR AE
BT P AT B AT L L QBN b v AL L RRAE B A | S A 0 B BB BN 4 . Pipeline 3§
ANECRT T T A R 2326 38 W] LR AT 5 B A A T AR 1 AROR M T T

EHE VS T 22 UHUE BN 45 b5 DL R Ak B2 5 A i )R, S8 U IE 2 T
B L1 R 5 T 52 2 5 | A i R (D R, A SR AR i B 2 PP A B R Az AL B L IR AL
s S R — A SRR R AL, O 4 Bn 9 R TR T A 32 AL BE T Ll I X 28 45 A
KB AR AR S BR R 23 S 1) REAR 0 22 18 B (9 28001, DH e BT A X 28 g3
RN 9 I 2R I £ A I ) PP A FE AT

HRJGHE T AENLAR 5 > b Qa3 o o0 A 48 R XA R AL . RO A o A R SR =
Ky A, A SRR 2 Bk £ AR Y AR 23 Y B UL R e 0L i TR, VRS K al
B3 73 I R 50k A A A A 7 I AR N AT AT AT PR e L AE R 2 TR O O Y Rl
4 BB A T L A 2 1) R B A 55 400 4 Ml 9 i 3 A R AR R I 6 &R L HA I i
ZACYERERAR . D 1 S 4 M B2 i M2 14032 AL BE 7 i e 0B Y 58 SR IR 19 1) A 1 228 o
Al 45 b 245 B9 1R BE I LA R B AR A AR 1k

)il

L At 2 2REEE Mg E? eNa At/

2. R A BT LEUE?

3. K ¥ G E o0 )2 K 328 OB L B — 36 28 OB L 4T fL S 43 28 S5 iE DL K 43
2H 28 IR 2 6] A fF 4 X 512

4. KA A EEX BRI HETT PR 2

5. MR — T A A IRBHEFE,

6. 215 HA 43 2 ) R AG) PEA 46 A #B A TR L

7. 285 BA [T A [a) B PEAN 4R A AR A R

8. H GridSearchCV X} 5. 3. 8 15 In[ 53 Y% 48 [ 5 42 R 3F 47 I 40 , IF i 13 AH OGP
FeAm M IR R R

9. # 5.5.2 % In[59 ] random_state & & Jy 117, WL & 1% B0 . 31 43 A7 i WX
R EHES A



